
 

 

 

 

 

 

                                                   

 

                   

 

 

                                                                                                     

   

 

                                       

 

 

Шановні студенти 

коледжу! 

Вітаю з Міжнародним 

днем студентів!  

Цей день - особливий 

момент у вашому житті, 

наповненому знаннями, натхненням та неймовірними перспективами. 

Бажаю цікавих лекцій, корисних знань, добрих викладачів, великих перемог, 

гідних досягнень, веселих пригод, щасливих зустрічей та великих 

подорожей! Бажаю не втрачати інтересу до навчання! Кожен свій день 

робіть плідним, чудовим та неперевершеним. Бажаю, щоб ви завжди 

залишалися сповнені енергії та ентузіазму, не боялися мріяти 

по-великому та рухатися вперед до своїх великих цілей! 

                                                                                                                                                                                          
Анатолій ПАЛАШ, директор коледжу 
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СПІВПРАЦЯ ЗІ СТЕЙКХОЛДЕРАМИ 

                                                ЗВ’ЯЗОК ПОКОЛІНЬ 
9 жовтня 2025 року відбулася зустріч із випускниками коледжу, які 

працюють керівниками підрозділів на молокопереробних підприємствах 

України. Захід провели викладачі Ірина Гузевська та Ніна Василевська. До 

коледжу завітали гості: начальник виробничої лабораторії ТОВ «Пирятинський 

сирзавод» Віталій Гвоздик, начальник цеху з виробництва сиру кисломолочного 

ПП «Білоцерківська агропромислова група» Олександр Мищенко, інженер-

лаборант ПП «Білоцерківська агропромислова група» Дар’я Рудик, майстер цеху 

АТ «Полтавахолод» Таміла Хорошун та провідний інженер-технолог компанії 

ЕКОКОМ Ірина Солодовник.                                       Ірина ГУЗЕВСЬКА, викладач 

УЧАСТЬ СТЕЙКХОЛДЕРІВ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ 
У жовтні 2025 року відбулася робоча зустріч директора Анатолія 

Палаша з  представниками  ТОВ «Глобинський м’ясокомбінат» - заступницею 

директора по роботі з персоналом  Дар'єю Пархоменко та начальницею відділу 

адаптації та розвитку персоналу Наталією Зарозою. Учасники зустрічі 

обговорили сучасний стан підготовки фахівців, перспективи їх практичного 

навчання, працевлаштування та подальшого кар’єрного зростання, якість та 

зміст освітньо-професійної програми «Зберігання, консервування та переробка 

м’яса». 

ЗУСТРІЧ ІЗ ПРЕДСТАВНИКАМИ ТОВ «ГЛОБИНСЬКИЙ 

М’ЯСОКОМБІНАТ» 
22 жовтня 2025 року відбулася зустріч студентів коледжу з 

представниками  ТОВ «Глобинський м’ясокомбінат»: заступницею 

директора по роботі з персоналом  Дар'єю Пархоменко та начальницею 

відділу адаптації та розвитку персоналу Наталією Зарозою. Гості 

презентували підприємство, ознайомили з його структурою, виробничими 

відділеннями, а також розповіли про умови проходження практики, 

забезпечення житлом, перспективи подальшого працевлаштування. 

   Тетяна МАРЧЕНКО, завідувач навчально-виробничої практики  

ПРОВЕДЕННЯ МАЙСТЕР – КЛАСІВ 
7 жовтня 2025 року су-шеф  ресторану «Мухомор» Олександр Болюх провів майстер - клас  для 

студентів  ОПП «Виробництво харчової продукції»  з  приготування популярних м’ясних страв: Котлета по – 

київськи та Філе куряче в соусі  Теріякі. Він поділився своїм практичним досвідом приготування популярних 

кулінарних шедеврів. 

23 жовтня 2025 року здобувачі 

освіти групи 32-ТХ у межах занять 

«Технологія змішаних напоїв та 

коктейлів» відвідали майстер-клас 

«Оновлення зимового меню від MONIN. 

Сезон осінь-зима 2025-2026» від бренд-

амбасадора MONIN Україна Єгора 

Калашнікова. Акцент практичних майстер-

класів був зосереджений на приготуванні 

напоїв, які зігрівають у зимовий період. У 

сезоні осінь-зима 2025-2026 року  це будуть гарячі лимонади.  

Надія НАДТОЧІЙ, Ірина ГУЗЕВСЬКА, викладачів 

УЧАСТЬ У ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ ЕТНОФЕСТИВАЛІ 
Студентська команда блискуче представила наш коледж на 

Всеукраїнському онлайн-конкурсі - етнофестивалі кулінарного мистецтва, 

присвяченому відродженню давніх традицій української кухні. Студенти 

здобули перемогу  у номінації "Індивідуальний підхід до приготування та 

подачі страв". Журі відзначило конкурсне меню, до якого ввійшли страви: 

вареники "Маківка" з маковою начинкою, приготовлені на пару та подані 

з медом, що підкреслило стародавню рецептуру та фірмовий Козацький 

куліш, який доповнив автентичний стіл. 

 Оксана ПАЛАШ, викладач                              
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НАВЧАЛЬНА РОБОТА 
ХІМІЧНИЙ БАТЛ 

6 жовтня 2025 року відбувся яскравий  пізнавальний 

хімічний батл між студентами груп 21Т і 21ТХ. Захід 

організували викладачі Леся Соловей та Ірина Ліхоліп, які 

створили справжню атмосферу наукового азарту та командного 

духу. Учасники змагалися у різноманітних заходах, кожен з них 

вимагав логіки, уважності та винахідливості, а також уміння 

працювати в команді. Завершився батл позитивними емоціями, 

новими знаннями та вірою в те, що наука може бути справжнім 

натхненням.                                             Леся СОЛОВЕЙ, викладач 

МАЙБУТНЄ ПЛАНЕТИ В НАДІЙНИХ РУКАХ 
Студентка  групи 11-К Маргарита Пушкар взяла участь у міжнародному 

проєкті Erasmus + “GRREN SPACE FOR ACTIVITY AND INTEGRATION”. В 

обміні взяла участь молодь з різних країн Європи. Метою заходу є підвищення 

екологічних навичок та сприяння раціональному способу життя  за допомогою 

екологічних майстер-класів та мистецьких ресурсів.  

Наталія БЕССАРАБ, викладач 

РАДІОДИКТАНТ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЄДНОСТІ 
Найбільше  і  найдорожче  добро  в  кожного  народу — це  його  мова. 

День української писемності та мови – свято, яке відзначається 27 

жовтня. Цього року перевіряли себе й  студенти груп 21-

А,  21-Х та викладачка Вікторія Жаголкіна. 

Здобувачі освіти групи 21-К разом із викладачкою 

української мови Валентиною Ісаковою також 

долучилися до написання радіодиктанту. Проте 

перевірка знань – це не головне. Найважливіша 

солідарність з усіма, хто любить і шанує рідне слово, 

хто хоче, щоб українці говорили українською мовою і зберегли її для нащадків. Коли нація 

має свою мову – вона незнищенна. Український диктант завжди єднатиме нас! 

Вікторія ЖАГОЛКІНА, викладач 

ПОЛТАВСЬКИЙ ГОВІР: ЗБЕРІГАЄМО МОВНУ СПАДЩИНУ 
27 жовтня 2025 року студенти групи 41-ТХ разом з 

викладачкою української мови за професійним спрямуванням 

Валентиною Ісаковою взяли участь в онлайн-лекції «Полтавський 

говір», яку провела Лариса Карпенко, працівниця відділу 

краєзнавства Полтавської обласної універсальної наукової 

бібліотеки імені І. П. Котляревського. Лекторка ознайомила 

присутніх із рідкісними виданнями, присвяченими полтавським 

говорам, та розповіла про видатних мовознавців, життя і 

діяльність яких пов'язані з Полтавщиною.                                             

Валентина ІСАКОВА, викладач 

НА ЗАНЯТТІ, ЯК І В ЖИТТІ, ЗАВЖДИ Є МІСЦЕ ДЛЯ ТВОРЧОСТІ 
6 листопада 2025 року група 31-ТХ завершила 

вивчення дисципліни «Культурологія». На останнє 

заняття викладачка Людмила Грінченко запланувала 

виконання творчих завдань без попереднього 

повідомлення студентам, що саме їм доведеться робити. 

Звичайно, заздалегідь були підготовлені необхідні 

інструменти й матеріали в потрібній кількості.   

  Усі ми в умовах воєнного стану перебуваємо у 

постійному стресі. Для управління емоціями і 

самодопомоги психологи пропонують різноманітні 

техніки арт-терапії. Ось ми і скористалися такою 

можливістю. Долучилися до прекрасного і отримали корисне. 

Людмила ГРІНЧЕНКО, викладач 
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                                                                             ВИХОВНА РОБОТА 
МИ - НАЩАДКИ КОЗАЦЬКОЇ СЛАВИ 

      7 жовтня 2025 року в коледжі відбулося яскраве 

спортивно-патріотичне козацьке свято « Ми - нащадки козацької 

слави» з нагоди Дня українського козацтва та Дня захисників і 

захисниць України. Метою заходу було вшанування мужності, 

сили духу, патріотизму українського народу та формування 

командного духу серед 

студентської молоді. Його 

провели викладачі: Надія Гагаєва, 

Олег Шерстюк, Андрій Койнаш, Наталія Гавриленко, 

Оксана Палаш та Тетяна Марченко. Свято розпочалося 

з урочистої частини, під час якої  нагородили 

грамотами та подяками активних членів козацької 

організації, а також присвоїли Анатолію Палашу, 

директору коледжу, керівнику відокремленого 

підрозділу «Козацька воля» ГО «Крайове козацьке 

товариство Полтавщини імені Гетьмана Мазепи 

Українського козацтва» військове козацьке звання - 

полковник УК та вручили медаль «За відродження 

України». Після урочистої 

частини розпочалися спортивно-

розважальні змагання між 

збірними командами електромеханічного та комп’ютерно-

технологічного відділень. Учасники змагалися у спритності, силі та 

витривалості, демонструючи командну згуртованість. Під час 

змагань панувала атмосфера дружби, гумору та спортивного 

азарту. Команди набрали однакову кількість балів. Переможця 

визначив конкурс капітанів. Смачною фінальною крапкою було 

частування всіх присутніх смачним кулішем, його приготували 

студенти групи 41-ТХ під керівництвом викладачів фахових 

дисциплін Оксани Палаш і Тетяни Марченко. 

Надія ГАГАЄВА, викладач 

 ВІД СЕРЦЯ ДО СЕРЦЯ: «УКРАЇНСЬКІ ТРАДИЦІЇ В 

НАШОМУ ЖИТТІ» 

8 жовтня 2025 відбувся яскравий і душевний виховний 

захід на тему «Українські традиції в нашому житті». Його 

організаторами були викладачі Таміла Михайлик та Ірина Ліхоліп. 

Студенти груп 21-ТХ та 41-Т 

запросили всіх присутніх у 

чарівний світ українських звичаїв, 

пісень і легенд. Гості мали змогу побачити інсценізацію давнього обряду 

сватання, почути зворушливі легенди про тополю та вербу, дізнатися про 

національні страви української кухні, які з покоління в покоління несуть у собі 

тепло родинного вогнища.                                      Таміла МИХАЙЛИК, викладач 

  КРАЩІ КІМНАТИ 

СТУДЕНТСЬКОГО ГУРТОЖИТКУ 

10 жовтня 2025 року в гуртожитку коледжу відбувся 

щорічний традиційний конкурс на кращу студентську кімнату 

Журі, до складу якого входили представники адміністрації й 

студентської ради закладу освіти, оцінювало санітарно-

гігієнічний стан приміщень, житлово-побутові умови 

проживання здобувачів освіти, організацію та проведення 

ремонтів, а також естетичне оформлення кімнати. За 

результатами конкурсу кращими визнано шість кімнат. І місце 

– кімната № 812: Марат Таран (22-ТХ), Дмитро Ільченко (22-

ТХ) та кімната № 811: Дар’я Ткалик (41-ТХ), Дар’я Лисенко 

(41-ТХ).                           Ольга ДЖУРКА, вихователь 
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ЯРМАРОК ТАЛАНТІВ 
15 жовтня 2025 року в коледжі відбувся конкурс художньої 

самодіяльності «Ярмарок талантів» серед студентів першого курсу. Кожна 

група представила концертну програму, що складалася з п’яти 

обов’язкових номінацій: «Вокальний жанр», «Хореографічний жанр», 

«Театральний жанр», «Декламаторське мистецтво», «Інструментальний 

жанр». Під час виступів юнаки й дівчата демонстрували виконавчу 

майстерність, артистизм.   За результатами конкурсу місця розподілилися 

так: 1 місце - група 11-К (керівник групи Наталія Бессараб), 

2-е місце -  група 11-ТРГ (керівник групи Людмила Грінченко), 

3-є місце – група 11-А (керівник групи Павло Ксенженко). 

За активну участь у заході журі відзначило студентів групи 22-ТХ 

(керівник групи Сергій Соломка). 

 

 

 

ЗУСТРІЧ ІЗ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМИ 92-ОЇ ОКРЕМОЇ ШТУРМОВОЇ БРИГАДИ 

З метою національно-патріотичного виховання молоді 16 жовтня 

2025 року в коледжі відбулася зустріч здобувачів освіти з 

представниками 92-ої окремої штурмової бригади імені кошового 

отамана Івана Сірка. Військовослужбовці розповіли про діяльність 

військової частини А0501 та  її бойовий шлях, акцентували увагу на 

важливості військової служби та захисті держави, розвитку патріотичного 

світогляду й громадянської відповідальності. Здобувачі освіти 

випробували свої уміння в керуванні дроном на симуляторі польоту. Під 

час зустрічі студенти отримали відповіді на запитання щодо проходження служби у лавах Збройних сил 

України, зокрема за контрактом, умов вступу до військової частини А0501. 

СОЛОДКА ПІДТРИМКА ДЛЯ НАШИХ ЗАХИСНИКІВ! 
30 жовтня 2025 року в гуртожитку коледжу панувала особлива 

атмосфера тепла й доброти. Студенти разом із вихователем Ольгою Джуркою 

об’єдналися за доброю справою — спекли ароматне домашнє печиво для 

наших захисників. Кожне печиво — це частинка 

вдячності, любові та підтримки тим, хто щодня 

стоїть на варті миру. 

Смаколики передали волонтерам, щоб вони 

якнайшвидше потрапили до наших героїв. 

Наталія ГАВРИЛЕНКО, заступник директора з виховної роботи 

МАГІЯ ТЕАТРУ 
Відвідування театру – це завжди магія та справжнє свято, довгоочікувана 

подія!  Так, 5 листопада 2025 року студенти групи 21-ТХ разом із керівником 

академічної групи Іриною Ліхоліп відвідали Полтавський академічний обласний 

український музично-драматичний театр імені М. В. Гоголя та з задоволенням 

переглянули виставу «Маруся Чурай». Вона створена за безсмертним романом у 

віршах Ліни Костенко, у ній поєдналися спалахи спогадів про минуле, але таке 

хвилююче життя українців. Ця постановка особлива, адже глядачі стають 

учасниками вистави, знаходячись безпосередньо у вирі подій, який захоплює з 

перших хвилин перегляду та викликає шквал емоцій. 

Ірина ЛІХОЛІП, викладач 
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ВИХОВНА РОБОТА 
ВЕРБУВАННЯ ПІДЛІТКІВ ВОРОГОМ ДЛЯ СКОЄННЯ ДИВЕРСІЙ: КІБЕРПОЛІЦІЯ 

ПОПЕРЕДЖАЄ ПРО НЕБЕЗПЕКУ В ІНТЕРНЕТІ 
Соцмережі — це дуже складні застосунки. Для повноцінної роботи вони запитують доступ майже до 

всієї особистої інформації. Тому, встановлюючи будь-який додаток на телефон, переконайтесь у його 

безпечності. Поради для підлітків:  
✓ Будьте обачними з незнайомцями в інтернеті, не діліться з ними особистою інформацією. 

✓ Бутьте обачними із пропозиціями, які пропонуються незнайомцями. Навіть якщо людина стверджує, 

що їй можна довіряти, краще утриматися від надмірно близького спілкування та у разі пропозицій 

сумнівного характеру, особливо заробити «великі кошти», одразу повідомляти про таке. 

✓ Якщо вас намагаються залучити до протиправної діяльності, необхідно дати чітко зрозуміти, що ви не 

хочете співпрацювати (на всі запитання треба відповідати «Ні». У жодному разі нічого не обіцяти та 

не погоджуватися).  

✓ Уникайте контактів із підозрілими людьми: не погоджуйтеся на зустрічі з незнайомцями. Завжди 

повідомляйте дорослих про такі запрошення.  

✓ Розповідайте дорослим про нові онлайн-знайомства.  

✓ Уникайте відвідування інтернет-ресурсів із сумнівним вмістом. Передусім використовуйте офіційні 

ресурси для отримання та перевірки інформації. 

✓ Навчайтеся розпізнавати маніпуляції. Звертайте увагу на ознаки обману: пропозиції швидкого 

збагачення, прохання виконати прості завдання з подальшими вимогами. 

Поліцейські разом з колегами з інших правоохоронних органів встановлюють виконавців і замовників 

диверсій. 

КРИМІНАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ 

Вказані злочини можуть бути кваліфіковані відповідно до низки статей Кримінального кодексу 

України, за які передбачені суворі покарання — до довічного позбавленні волі, зокрема, за статтями: 

- ст. 111 (Державна зрада), карається позбавленням волі на строк п’ятнадцять років або довічним 

позбавленням волі, з конфіскацією майна; 

- ст. 113 (Диверсія, вчинена в умовах воєнного стану), карається позбавленням волі на строк п’ятнадцять років 

або довічним позбавленням волі, з конфіскацією майна; 

- ч. 2 ст. 194 (Умисне знищення або пошкодження майна), карається до десяти років позбавлення волі.  

Згідно з ч. 3 ст. 111 ККУ, громадяни України, які на виконання злочинного завдання іноземної 

держави не вчинили ніяких дій і добровільно повідомили органам державної влади України про свій зв’язок з 

ними та про отримане завдання, звільняються від кримінальної відповідальності. 

КУДИ МОЖНА ЗВЕРНУТИСЯ У РАЗІ НАДХОДЖЕННЯ ПРОПОЗИЦІЙ ЩОДО ЗАЛУЧЕННЯ ЇЇ ДО 

ДИВЕРСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

✓ Інформацію про можливі факти протиправної діяльності негайно необхідно повідомити поліції за 

телефонним номером екстреної служби «102» або заповнити форму зворотного зв'язку на сайті 

кіберполіції, зробивши скріншоти переписки і зафіксувати ідентифікуючий нікнейм того, хто 

пропонує заробіток.  

✓  Telegram-канал «Брама», в якому щодня дають інформацію про блокування різних акаунтів в 

соцмережах, де дезінформують, вчиняють протиправну діяльність, шахрайство. В цьому Telegram-

каналі є інформація, як вберегтися від певних методів шахрайства, а також як захистити себе та свою 

сторінку в соціальній мережі. 

Сьогодні  кіберзагрози із вербування виявляють різні державні та недержавні організації, які 

спеціалізуються на безпеці та протидії інформаційним і фізичним загрозам. Основні з них: Кіберполіція, 

Служба безпеки України (СБУ), Національний координаційний центр кібербезпеки (Рада національної 

безпеки і оборони України), Міністерство оборони України, волонтерські та приватні організації, звичайні 

громадяни. Але вони просять про допомогу й українців: можна долучитись до блокування телеграм- та ютуб-

каналів, фейсбук-груп, інстапрофілів, які поширюють дезінформацію, а також дані про місця дислокації ЗСУ. 

Для цього варто звернутись у чатбот StopRussia | MRIYA, надіслати відомості про виявлені ресурси, щоб їх 

перевірили та заблокували.  

БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНИМ В ІНТЕРНЕТІ ТА СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ! 

Еліна РОМАНИШИНА, голова ради керівників академічних груп 
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